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Verbale Assemblea Direttivo C.R.M. del 08/04/2009 

Presenti: 

Cipollini Raimondo,  

Di Nardo Isabella,Lodolini Sergio, Palmioli Enrico,Bianchini Antonio, Calef Renzo 

 

O.d.g. 

• distribuzione cariche all’interno del C.R.M.  

• relazione sul corso di formazione sulla tecnica di tiro di Ki-Sik Lee. 

• Nomine Delegati Provinciali CONI. 

• Organizzazione raduni tecnici. 

• Varie ed eventuali.   

Alle ore 21.15 presso i locali della Segreteria F.I.T.arco il nuovo Consiglio inizia l’incontro con la 

valutazione della distribuzione delle cariche all’interno del C.R.M. infatti c’è da designare il Vice 

Presidente. Il Consiglio è unanime nel riconoscere che tale nomina spetta di diritto,per voti riportati, 

al Consigliere Di Nardo Isabella, il Presidente e gli altri Consiglieri con il parere favorevole della 

stessa Di Nardo concordano di demandare tale incarico al secondo eletto Palmioli Enrico e ciò per 

la sua lunga esperienza in sede del Comitato e rapporti con la Federazione. 

Pertanto il nuovo Consiglio Direttivo risulta essere così composto:  

Presidente Raimondo Cipollini,Vice Presidente e Consigliere Enrico Palmioli, 

Consiglieri Isabella Di Nardo e Sergio Lodolini. 

Rappresentante dei Tecnici e degli Atleti rispettivamente Renzo Calef e Antonio Bianchini. 

La gestione telematica del Sito del Comitato,se confermerà la sua disponibilità, resterà affidata a 

Daniele Marchetti. 

Passando poi al secondo punto all’o.d.g.il Presidente dopo aver comunicato che nel c/c del C.R.M. 

c’è un attivo di Euro 3140,00 illustra ai Consiglieri le entrate e i costi sostenuti in occasione del 

corso di formazione tenuto dal Tecnico G. Botto sulla tecnica di tiro di Ki-Sik Lee e dimostra che 

economicamente uscite ed entrate sono in parità. Riferisce inoltre gli apprezzamenti che sono stati 



fatti al lavoro del Comitato sia dallo stesso Botto sia dal Consigliere Federale Stefano Vettorello 

che ha presieduto la giornata di formazione. 

Passando all’argomento successivo, il Consiglio prende nota e comunicherà in federazione  i 

nominativi dei Delegati Provinciali CONI per il prossimo quadriennio olimpico che sono: 

Giorgini Letizia per Pesaro Urbino, Lodolini Paola per Ancona, Marcelli Achille per Macerata e 

Cipollini Fabio per Ascoli Piceno. 

Il Consigliere Palmioli chiede che gli venga illustrato nel dettaglio il ruolo del Delegato, esaurito 

l’argomento si passa all’articolato argomento in cui ci si interroga sul perché ai raduni con i Tecnici 

Regionali ci sia poca partecipazione degli Atleti. Si confermano i Tecnici Palmioli Enrico e 

Cipollini Fabio per il settore Giovanile, Calef Renzo e Ferri Pio per la divisione OL classi Senior  e 

Concu Massimiliano per il CO e Bianchini per il Campagna. Il Presidente ed il Consigliere Lodolini 

propongono di inserire nel gruppo dei tecnici regionali il Tecnico Pianesi Goffredo che se accetterà 

si occuperà della divisione CO del settore campagna insieme a Bianchini. 

Il C.R.M. prendendo a riferimento il Regolamento Federale decide che di avvalersi della possibilità 

di scegliere 1/3 della formazione della Squadra di Atleti che parteciperanno alla Coppa Italia delle 

Regioni. Tale scelta sarà effettuata in base alla presenza ai raduni Regionali da parte degli Atleti. 

Alle ore 23.30 la riunione si ritiene conclusa. 

  
 
 Il Presidente 
 Raimondo Cipollini 
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